Что такое клубные занятия?
На ступени Вы получаете новые навыки. Для дальнейшего личного роста необходима постоянная отработка, совершенствование, оттачивание этих навыков.
В этом вам помогут клубные занятия, проходящие в Пермском  филиале школы ДЭИР каждую неделю. На этих занятиях опытные методисты школы ДЭИР покажут вам дополнительные техники и упражнения для совершенствования полученных навыков при их  практическом  применении в повседневной жизни. На каждом занятии проводится работа по  усилению энергетического тонуса, гармонизация - приближение своего состояния к эталонному; примеры использования навыков ДЭИР в различных жизненных ситуациях и для улучшения своего здоровья.
Только на занятиях клуба ДЭИР Вы узнаете как правильно и эффективно работать с объектом школы. По мере прохождения ступеней диапазон применения объекта расширяется. Узнав о дополнительных возможностях, которые дает объект после прохождения Вами 2, 3, 4 ступени, Вы получаете эффективный инструмент для работы по применению полученных знаний.
Только на занятиях клуба Вы можете освоить фоновую работу и получить в руки ещё один мощный инструмент защиты для себя и своих близких.
Клубные занятия - это еще и возможность общения с теми, кто подобно Вам вступил на путь Дальнейшего Энерго Информационного Развития. Это возможность поделиться своими впечатлениями, ощущениями, результатами после прохождения ступени. Это новые знакомства, новые знания, новые возможности. Здесь же Вы можете задать любые интересующие Вас вопросы, получить консультацию, обсудить возникшую проблему.
Ждем Вас на клубе.
Что такое фоновая работа?
Фоновая работа - это единое, мощное, энергетическое занятие, которое необходимо каждому слушателю для увеличения собственной энергетики, укрепления оболочки, гармонизации своего состояния. Благодаря объединенному интегральному полю, создаваемому самими слушателями, каждый участник фоновой раскачки получает гораздо больший потенциал, нежели при самостоятельной работе. Только на фоновой работе слушатели проводят интеграцию своего жизненного пути целиком и вырабатывают ощущение жизни в потоке. Кроме того, только на фоновой работе слушатели создают свое пространство защиты на весь город. Такое пространство защиты  создаётся  при помощи энергоинформационных сущностей-хранителей школы ДЭИР. Таким образом, созданное самими слушателями пространство защиты не только защищает своих создателей от различных негативных воздействий, но также способствует в достижении истинных целей и желаний. 
Благодаря такому пространству защиты Вы без лишних затрат сил, времени, энергии достигнете желаемого результата, станете свободными, уверенными, здоровыми и счастливыми!

